



EDITAL DE 04 DE JANEIRO DE 2012

A **Pró – Reitora de Recursos Humanos, em exercício, da Universidade Federal de Uberlândia**, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/ nº. 1.526, de 08 de dezembro de 2011, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia; **RETIFICA** a Homologação nº 128, publicada no D. O. U. em 26 de dezembro de 2011, na seção 3, página 90, referente ao Edital 083/2011 de Concurso Público para docente realizado pela FACULDADE DE DIREITO, da seguinte forma:

Onde se lê:

“1º lugar: Renato Almeida de Oliveira Muçouçah.”

Leia-se:

1º lugar: Renato de Almeida Oliveira Muçouçah.

Cleuza Maria da Silva Ribeiro